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Ata n°052

Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de junho de 2018, aos doze dias do mês de junho, ás vinte
horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 29
de maio de 2018, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Expediente,
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°34/2018,que
solicita para trocar luzes queimadas da praça da matriz, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°35/2018, que solicita troca das
lâmpadas queimadas na pista de caminhada, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°36/20I8, que solicita aquisição de
equipamentos para irrigação do campo de futebol, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°37/2018, que solicita conserto
de corrimão, limpeza das laterais e corte de galhos para melhor visibilidade na ponte do córrego
do moinho, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade
de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n°38/2018, que solicita a construção de calçadas e muros no terreno onde
está localizado o armazém comunitário, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; agradeceu a presença de todos e explicou
que este é um problema sério, pois é preciso providências para as devidas melhorarias do local.
Fez uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; manifestou seu apoio e disse que é preciso
providências para melhorar o local. Fez uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli; a
respeito da limpeza da cidade o Sr. Prefeito não tem responsabilidade e não está fazendo nada
não respeita a população nem os vereadores. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura do Requerimento n°26/2018, que solicita informações sobre o recursos recebidos do
IPVA, após ser lido foi colocado em discussão, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo;explicou que o IPVA é extremamente
caro, portanto precisa saber o valor arrecadado e onde é aplicado. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°27/2018, que solicita informações sobre os gastos com a
manutenção da frota municipal, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente e
não tendo matéria para discussão na ordem do dia, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia,
fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; disse que é bom a população
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comparecer as Sessões e assim possam separar o joio do trigo. Comunicou que foram exonerados
os 03 funcionários conforme haviam solicitado através de requerimento, explicou também que
na sexta feira foi protocolada uma denúncia contra o Sr. Prefeito e que o Sr. Presidente acatou e
vai a votação na próxima sessão, em seguida explicou como são os procedimentos e que tem
uma certa demora, mas não vai ser deixado de fiscalizar, vai chegar a hora. Fez uso da palavra o
vereador Paulo Vítor Spagnoli; disse que também vai fiscalizar os trabalhos e sobre a denúncia
vai se feito o possível para que sejam tomadas as providências da melhor maneira possível.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Alexandre Edu

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graci Costa Oliveira - 2a Secretária
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